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HDR rang lista događaja  u 2011 godini. 
 

Aktivnosti iz plana  HDR za 2011. godinu: 

 

1. Robotičke alke (junior) u Dubrovniku i Splitu 

2. Škola robotike HDR : učenje na daljinu (webinar) 

3. Škola robotike u Imotskom 

4. Pokretanje CNC stroja u  CPR 

 

Događaji koji nisu bili u planu rada HDR za 2011. godinu ali su bili financijski 

potpomagani ili izravno potaknuti prethodnim aktivnostima HDR   

 

1. Uspjeh osmoškolskih robotičara u Turskoj   

2. Pojava domaćeg edukacijskog mobilnog robota tvrtke Inovatic 

3. Liga robotičara 

4. Robotički teatar KOLEM  ( prezentacija u Močvari) 

 

Obrazloženja: 

 

U prvoj grupi su planirane aktivnosti kojima je pri ocjeni dana prednost. 

 

Između planiranih aktivnosti HDR nedostižne su robotičke alke u Dubrovniku i Splitu. 

Prva po medijskom odjeku natjecanja ispred Kneževe palače : događaj su zabilježile čak 

dvije TV kuće u svojim glavnim  dnevnicima.  Natjecanje na Prokurativama u Splitu  bilo 

je nešto manje medijski popraćeno ali je imalo iznimno snažan utjecaj na popularizaciju 

robotike u Splitu i okolici. Profesorica Jelka Hrnjić bila je glavni organizator  spomenutih 

događaja koji su robotiku izveli na trgove i stvorili nešto što bi se masovnoj medijskoj 

kulturi moglo nazvati "pučka robotika".  Danas je u Hrvatskoj teško pronaći nekoga tko 

nije čuo za robotičku alku. 

 

*** 

Daljinsko učenje u školi robotike predstavlja svakako poseban trenutak kojega valja 

zabilježiti. Taj događaj može se ocijeniti i kao prekretnica u desetogodišnjem radu Škole 

robotike HDR  Inženjerka Saida Deljac pokazala je u tom projektu razinu stručnosti i 

profesionalnosti kakva se očekuje i kakva priliči krovnoj nacionalnoj udruzi. 

*** 

Škola robotike u Imotskom otkrila je da postoje snažni  centri  djelovanja i tamo gdje ih 

možda ne očekujemo. U Imotskom za to je zaslužan inženjer  Ante Zujić. 

*** 

Pokretanje CNC stroja u Centru za praktičnu robotiku Zagreb  važno je zbog zamiranja 

praktičnih aktivnosti i poteškoća u odvijanju aktivnosti za koje bi se reklo da su 

uobičajene. Studentima Tadiću i Babiću treba odati priznaje za upornost u očekivanju 

sretnog trenutka. 
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U drugoj grupi su događaju  na koje se nije računalo. 

 

Visok plasman osmoškolaca na robotičkom kupu u Istambulu,  kao i mnogo puta prije u 

našoj sredini, više je rezultat  djelovanja pojedinaca nego sustavnog napora zajednice. 

Ipak, taj doseg odraz je i stupnja razvoja okruženja. IO HDR pokazao je "smisao za 

trenutak" odlučivši novčano poduprijeti grupu inženjera Ivice  Kolarića. On se odužio 

rijetko viđenim entuzijazmom i poletom. Slabiji medijski odjek ovog uspjeha donekle je i 

odraz nemoći HDR da snažnije medijski eksponira robotiku općenito. 

 

*** 

Pojava mobilnog robota tvrtke "Inovatic" u izravnoj je svezi s dugotrajnim naporima 

HDR, a posebice  onih koji su se posljednjih godina odvijali u okviru robotičke alke. 

Važnost tog projekta je u otvaranju novih robotičkih vizura malih poduzetničkih tvrtki i 

optimizma koje njihove djelatnosti šire. Direktor "Inovatica", dugogodišnji član HDR 

inženjer Boris Anić Ćurko,  pokazao je, osim poduzetničkog   instinkta, i raskošnu  razinu 

spremnosti na razvoj koja je danas kod nas rijetka  u malim i srednjim tvrtkama. 

 

*** 

Liga robotičara je masovno okupljanje posebno u odnosu na dosadašnje slične događaje 

po tome što je na jednom mjestu pokušala objediniti robotičke napore osnovnih i srednjih 

škola. Za HDR ono je bilo pokazatelj sposobnosti da se sadržajno konkurira drugim 

tržišnim aspirantima u tom području koje je sve privlačnije. Profesorica Jelka Hrnjić i 

inženjer Ivica Kolarić pokazali su visok stupanj menedžersko -instruktorskih sposobnosti 

koje u kombinaciji sa obrazovnim talentom stvaraju od tehničkih manifestacija društvene 

događaje. 

 

*** 

 

Robotički teatar KOLEM, izložen sredinom 2011. godine petnaestak dana u klubu mladih 

Močvara u Zagrebu, (gdje rijetko zalaze pošteni hrvatski građani )  bio je jedan od 

"under-gound" projekata kakvim bi se ponosilo svako kulturno središte Europe i svijeta. 

HDR se, pomažući taj projekt, izložio mogućim progonima državnih revizora ali sreća je 

opet bila na strani odvažnih. Šteta je jedino što takvih događaja neće više  biti u 

planovima HDR. 

 

 

Igor Ratković 

 

 

Predstavljena rang lista događaja samo je  dio  aktivnosti koje su odvijale u i oko HDR u 

2011. godini. Pokazuje raspon i razine koji iznenađuju i one koji su u epicentru zbivanja. 

Ona bi trebala biti ohrabrenje na ulasku u surovu 2012. godinu.     


